

Специфікація із закупівлі будівельних матеріалів

№ п/п	Найменування товару	Одиниця випуску	Кількість
1	Фарба для внутрішніх робіт . Форма випуску- банка. Застосування: для внутрішніх робіт Тип фарби - акрилова, водоемульсійна. Призначення- для стелі, для стін. Тип поверхні -штукатурка, цегла, ДСП, ДВП, МДФ, гіпсокартон Колір-білий Фасування – 1 л	шт.	110
2	Фарба для внутрішніх робіт . Форма випуску- банка. Застосування: для внутрішніх робіт Тип фарби - акрилова, водоемульсійна. Призначення- для стелі, для стін. Тип поверхні -штукатурка, цегла, ДСП, ДВП, МДФ, гіпсокартон Колір-білий Фасування – 3 л	шт.	18
3	Фарба для внутрішніх робіт . Форма випуску- банка. Застосування: для внутрішніх робіт Тип фарби - акрилова, водоемульсійна. Призначення- для стелі, для стін. Тип поверхні -штукатурка, цегла, ДСП, ДВП, МДФ, гіпсокартон Колір-білий Фасування – 10 л	шт.	107
4	Фарба для зовнішніх робіт Форма випуску - банка Застосування: для зовнішніх робіт Тип фарби - акрилова, водоемульсійна Призначення - для каменю, для фасаду Тип поверхні - штукатурка, бетон, цегла, дерево, шпалери, кам'яні поверхні Колір- білий Фасування – 1 л	шт.	12
5	Фарба для зовнішніх робіт Форма випуску: банка. Застосування: для зовнішніх робіт Тип фарби - акрилова, водоемульсійна Призначення - для каменю, для фасаду Тип поверхні - штукатурка, бетон, цегла, дерево, шпалери, кам'яні поверхні Колір- білий Фасування – 3 л	шт.	1
6	Фарба для зовнішніх робіт Форма випуску - банка. Застосування: для зовнішніх робіт Тип фарби - акрилова, водоемульсійна Призначення - для каменю, для фасаду Тип поверхні - штукатурка, бетон, цегла, дерево, шпалери, кам'яні поверхні Колір- білий Фасування – 10 л	шт.	30
7	Цемент Тип - портландцемент . Форма випуску - мішок Марка - М400/М500 Фасування – 25 кг	шт.	41
8	Цемент Тип - портландцемент .Форма випуску - мішок Марка - М400/М500 Фасування – 50 кг	шт.	40
9	Вапно гашене Форма випуску - мішок. Фасування – 5 кг	шт.	26

10	Вапно гашене Форма випуску - мішок. Фасування – 25 кг	шт.	2
11	Шпаклівка Тип шпаклівки - для стелі, для стін, стартова, універсальна, фінішна Форма випуску: мішок Призначення: для балкону, для бетону, для гіпсокартону, для дерева, для цегли, для відкосів, під шпалери, під фарбування Основа: гіпсова Сфера застосування: для внутрішніх робіт Фасування – 5 кг	шт.	45
12	Шпаклівка Тип шпаклівки - для стелі, для стін, стартова, універсальна, фінішна Форма випуску: мішок Призначення: для балкону, для бетону, для гіпсокартону, для дерева, для цегли, для відкосів, під шпалери, під фарбування Основа: гіпсова Сфера застосування: для внутрішніх робіт Фасування – 20 кг	шт.	63
13	Засоби проти грибка (гідрофобізатор) для будівельних робіт Призначення - захист фасаду Тип поверхні для нанесення- гіпсова, кам'яна, цегляна, бетонна Тип - гідрофобізатор Фасування - 1л	шт.	17
14	Засоби проти грибка (гідрофобізатор) для будівельних робіт Призначення - захист фасаду Тип поверхні для нанесення- гіпсова, кам'яна, цегляна, бетонна Тип - гідрофобізатор Фасування - 5 л	шт.	44
15	Засоби проти грибка (гідрофобізатор) для будівельних робіт Призначення - захист фасаду Тип поверхні для нанесення- гіпсова, кам'яна, цегляна, бетонна Тип - гідрофобізатор Фасування - 10 л	шт.	8
16	Грунтовка глибокого проникнення Для внутрішніх та зовнішніх робіт. Сфера застосування - для бетону, для внутрішніх робіт, для зовнішніх робіт, для цементу Фасування – 1 л	шт.	55
17	Грунтовка глибокого проникнення Для внутрішніх та зовнішніх робіт. Сфера застосування - для бетону, для внутрішніх робіт, для зовнішніх робіт, для цементу Фасування – 10 л	шт.	54
18	Облицювальна плитка Тип плитки - плитка для стін Сфера застосування - для ванної кімнати, для внутрішніх робіт Тип поверхні – глянцева (віддається перевага) Колір – світлих тонів	кв.м	184
19	плитка для підлоги Сфера застосування - для ванної кімнати, для внутрішніх робіт, для вітальні, для коридора, для кухні, для зовнішніх робіт, для офісів, для спальні Колір – світлих тон	кв.м	121
20	Клей для плитки Поверхня приклеювання- бетон, керамічна цегла, силікатна цегла, цементна штукатурка, цементно-вапняна штукатурка .Сфера застосування: для ванної кімнати, для внутрішніх робіт, для кухні, для зовнішніх робіт Призначення: керамічна цегла, силікатна цегла, бетонна плитка, керамічна плитка, керамограніт, гіпсова плитка Фасування 25 кг.	шт.	67

21	<p>Фуга ПРИЗНАЧЕННЯ Заповнення міжплиткових швів усередині/зовні приміщень на підлогах та стінах, облицьованих керамічною плиткою (плитка одинарного випалу, подвійного випалу, клінкерна плитка, керамограніт тощо), кам'яними плитами (натуральний камінь, мрамур, граніт, агломерати тощо), скляною та мармуровою мозаїкою Фасування 2 кг</p>	шт.	3
22	<p>Фуга ПРИЗНАЧЕННЯ Заповнення міжплиткових швів усередині/зовні приміщень на підлогах та стінах, облицьованих керамічною плиткою (плитка одинарного випалу, подвійного випалу, клінкерна плитка, керамограніт тощо), кам'яними плитами (натуральний камінь, мрамур, граніт, агломерати тощо), скляною та мармуровою мозаїкою Фасування 5 кг</p>	шт.	8
23	<p>Кабель силовий багатожильний (3*2,5) Вид кабелю - силовий Матеріал жили - мідь Тип жили - багатожильний Матеріал ізоляції -ПВХ Форма: плоский/круглий Діапазон робочих температур: від -25 до +40 °С Кількість жил: трижильний Переріз жили: 2,5 кв.мм</p>	м	1500
24	<p>Кабель силовий багатожильний (3*1,5) Вид кабелю - силовий Матеріал жили - мідь Тип жили - багатожильний Матеріал ізоляції -ПВХ Форма: плоский/круглий Діапазон робочих температур: від -25 до +40 °С Кількість жил: трижильний Переріз жили: 1,5 кв.мм</p>	м	1350

Інші умови:

Вимоги до транспортування (доставки) – автотранспортом Учасника.

Ціна за товари повинна бути з рахуванням доставки товарів на склад Замовника : м. Мукачево
Безготівковий розрахунок

Переможці тендеру отримують вимогу щодо збереження своєї оголошеної ціни

Ціна повинна включати транспортні витрати на доставку товару на склад Замовника
Доставка товару на склад Замовника: м. Мукачево

ЗАТВЕРДЖЕНО: Директор МФОЗНС "Регіон Карпат" _____  Пірчак А.І.